



中国银行菏泽分行与菏泽移动公司签订“党建和创”共建协议

本报讯(通讯员 贾国盼)

近日,中国银行菏泽分行党委与中国移动菏泽分公司党委签订“党建和创”共建协议,掀开银企深化合作崭新一页。

签约仪式上,中国移动菏泽分公司党委书记刘作鹏致辞,介绍了中国移动菏泽分公司的概况、党建工作开展情况,对菏泽

中行长期以来的支持表示衷心感谢,对双方“党建和创”共建仪式的举行表示热烈欢迎。

随后,中国银行菏泽分行党委书记、行长孔令国致辞,介绍了菏泽中行的概况和党建工作开展情况,回顾了中国银行和中国移动菏泽分公司多年来合作共嬴的历程。他指出,通

过建立党建共建关系,中国银行菏泽分行与中国移动菏泽分公司的合作关系将更加紧密,在党建引领下,通过双方的共同努力,必将实现银企共赢、协调发展。

签约仪式最后一项,双方党委书记共同签署了“党建和创”共建协议,双方党务工作负责人

签署了廉洁伙伴协议书。

此次合作协议的签署,既是双方长期以来密切合作的丰硕成果,更是加强银企合作的崭新起点。根据协议内容,双方将围绕理论学习、组织同建、品牌同筑、服务同行、成效同享等多个方面开展“党建和创”共建合作。

工行成武支行 五项措施提升 案件防控能力

今年以来,工行成武支行切实增强案件防控工作的针对性和主动性,不断构建案件防控长效机制,全面提升案件防控能力,未发生案防事件,保障了各项业务稳健发展。

抓好员工思想政治和道德教育。通过开展理论知识学习,典型案例讲解,请服刑人员现身说法等教育活动,使每位员工深刻反思,吸取教训,牢固树立正确的人生观、价值观,增强爱岗敬业意识,从思想深处筑牢正义之堤,从主观上抵制、检举各类案件和风险行为。

开展企业文化教育活动。通过学习银行的意愿、核心价值观、使命、理念、企业责任等,将企业文化渗透到员工的工作环境之中、员工的行为之中,使每位员工能够更好地认识、认可自己所在的银行,从而不断地提升员工的归属感、主人翁感。

强化规章制度学习。利用晨会、例会等形式,组织员工学习“银行从业人员廉洁从业若干规定”等,保证不留死角、不出盲点,使每位员工把握从业的“底线”,增强员工的风险防范意识,并营造“人人讲合规、事事讲廉洁”的良好氛围。通过教育培训,使案件防控理念根植于每位员工心底,贯穿于业务操作的每个环节,变成现实生动的企业文化,内化为所有员工的自觉意识和行为习惯,真正从源头上遏制风险的发生。

把案件防控作为一把手工程。管理者以身作则,率先垂范,对上级制定的各项规章制度和合规要求,一丝不苟地贯彻执行,发挥管理者前线“指挥员”和“战斗员”的作用,影响并激发员工提升执行力的热情。

始终保持案防工作高压态势。健全岗位管理,落实案件防控责任,定期与员工签订案件防控工作责任状,将案防任务和要求分解、落实到每一个岗位、每一个人,让每个人都成为案防的关键人、第一责任人。

通讯员 赵峰

农行菏泽开发区支行 智慧校园线上缴费助推学校复学复课



本报讯(通讯员 李振君 徐淑慧 张雷 刘旭)近日,菏泽市特殊教育中心迎来了疫情后的首批学生复学。学校领导高度重视本次复学工作,为切实做好返校当天的健康安全保障,尽可能地减少人员聚集和接触,学校改变以往家长入校缴纳伙食费的方式,采取方便快捷的线上缴费方式。

农行菏泽开发区支

行获悉后,立即组建团队,全力为校方搭建线上缴费平台,第一时间实施了农行智慧校园线上缴费项目,并利用休息时间提供上门服务,保证家长不必聚集到校缴费,通过掌上银行即可顺利完成。首日累计线上交纳伙食费155笔,极大地减少了在校学生、家长、教职工之间的接触机会,保障了孩子们顺利复课。



金融服务车 开到农家门

6月13日,农行菏泽分行柔性服务团队联合农行巨野县支行,放弃周末休息时间,开着设备先进、功能齐全的移动金融服务车进驻巨野县龙堌镇耿庄村,开展上门金融服务。将农户信息建档、强村贷、惠农通、掌银、聚合码等便捷的助

农、惠农服务送到农民的家门口,用实际行动诠释农行金融扶贫、用心服务三农的新理念,全方位助力金融服务示范村建设“五覆盖一力争”活动深入开展,受到老百姓欢迎。

通讯员 李志联 周波 摄

宣传惠农政策,服务乡村振兴

农行牡丹支行开展“五覆盖一力争”专项营销活动

本报讯(通讯员 李冰)

6月6日,农行牡丹支行利用周末时间组建专业团队到牡丹区皇镇街道办事处王桥行政村开展“五覆盖一力争”专

项营销活动,以支农惠农政策为指引,聚焦各级农民专业合作社,积极宣传惠农政策。现场为村民办理社保卡激活、农户信息建档、掌上银行等系列

金融产品,进一步扩大了乡村振兴金融服务的覆盖度,且有效提升了农村金融服务的客户满意度。

此次活动共激活社保卡

182张,办理农户信息建档121户,开立掌银108户,聚合码营销52户,为金融服务乡村振兴贡献力量,受到当地村民一致好评,彰显了大行的责任与担当。

